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EEETAZOMENO MA®GHMA: AATEBPA
OEMA A

Al T'wx dVo ovpumAnpwpatika evdexopeva A kat A’ va amtodei&ete OTL LOXVEL:

P(A")=1-P(4)

Movabdeg 7
A2. Y1ov magakdtw Tivaka ta A kat B oupBoAilovv evdexOpeva eVOG TELQAUATOS TUXNG
KALTO @ éva amotéAeopa oL mepdpatos avtov. Na avtiotoryioete kaOe oxéon tng
QAQLOTEQPNG OTNANG TOL Tivaka OTIoL avaypddovTat ddopes oxéoels Yix ta A kaL B
dTLTIWHEVES TNV KOWT] YADOOQ, He Ta otolxela Tng de€dg otANG dmov avarypddovtat ot
OLeg oxé0elg AAAL DIATVTIWHEVES OTN YADOTOX TV CLVOAWV.
(Avo oxéoelg g deEldc oTANG TtEQLOOEVOLV)

i. Iloaypatomoovvtat apdotega ta A kol B a. wEA (MwEA)
ii. To evdexopevo A dev moaypatoToLeltatl B. w EAUB
iii. [Toarypatomoteltat povo to A Y.w €(AUB)’

iv. 'Eva tovAdxlotov amnd ta A kat B mpaypatonotettar | d. w EANB

e. vEA-BMwEANB)

OT.wE A

i. i. ifi. 10.

Movadeg 8
A3. Na xapaxtnpioete TIc mTpoTaoels ov akoAovBovv, ypadovtac tnv k0AAx oag dirtAa oto
ypauua mov avtiotolxel oe kabe mpotaon tn Aéén Lwoto, av n npotaocn eivar owotn, 1 AdBog,
av 1 mpotaon eivar AavBaouévn.

a. Av a<0tote |a| = —a

B. To 0VVOAO TV APOUWV X Yl TOUG 0TIOIOVG WX VEL & = x CUHPOAI et pe [(—o2, ]
v- H eflowon x¥ = o pe a <0 kat v meorrtd puokd aptbud eivat advvat

8. H e&iowon ax” + Bx + v = 0, ue « = 0 ko dapivovoa A > 0 eivar addvarn oto R.
e. Ioxvein wodvvapic: a” + B = 0= a= 01N =0

Movadeg 10
OEMA B

O mpwTtog 6pog piag aQlOunTikg mMEOOdoV elvat ey = 3 kat o 15%F 0pog elvat a4z = 59.
B1l. Na amodeifete OTL 1) OlAdPOQA W TNG MAQATIAV® TEOOdOL Elval w = 4. Movabdeg 8

B2. Na Boeite moLog 600g Tng mapamdvw meoodov toovtat pe 119. Movabdeg 8

B3. Na Poette To dOpolopa:



S=(a;+6)+(a;+6)+(ag+6)+-+(azgg+6)+2 Movddeg 9
GEMA T
LoV TeAo Tov oX0AKoU MowTabANuatoc Mntaoket Oa avapetondovv to Avkelo g
Avyuaoov pe to Avketo tng KaAAovrg (ot ayawveg dev teAewwvouvv moté .oomaAot). Nikrtowx
Oewoeltat 1 opdda mov Oa ViKNoeL o€ OVO AYWVESG 0TI OERA 1) 0€ OVO AYWVES AVEEAQTITWS
oelpdc. Me A ovpoAilovue To evOEXOUEVO VA VIKT|OEL € £Va ary@Va 1) OpAda TS AYLAoov Kal
pe K to evdexopevo va viknoeL oe €va aywva 1 opada e KaAdovrc.
I'l. Na kavete 10 devOQOILAYQALUA TOL TAQATIAVQ@ TIELQAUATOS KoL Vot BOelTe TO DELYUATIKO
XwWEO () TWV AMOTEAETUATWV TWV XYWVWV TNG CLVAVTNOT]C. Movadeg 6
I'2. Na yoaete pe avaypadr twv otoLyelwv Toug ta evdexopeva:
B: Tov mpwto aywva va tov kepdioel n opdda tng KaAAovrc.
I': H opada g KaAAovng va kdvetl axoBag pia vikn.
A: Na kepdioet 1o mewtdBANua 1 opdda g Aylaoov.
Movadeg 6
I'3. Na yodete pe avaypadr twv otorxelwv toug ta evdexoueva: BN T ,Bul’, A’
Movadeg 6
I'4. Av Oewonjoovpe OtL o anAa evdexopeva etvat toontiBava va Peeite Tig mbavotntec:
PB), P(I), P(A), P(A"), PBNnI), PBUI) Movabdeg 7
OEMA A

Atvetoum eflowon:x* = (2A—1)x+1=0 (I),ue A= R

Al. Na amodeifete 0tL N dakpivovoa A tng mapanavw eElowong etvat 4 = 43° — 434 — 3,

Movadeg 6
A2. Na Boeite yia moLeg Tipeg tov A etvat A <0. Movadeg 8
A3. Na Boelte yux moteg tipéc tov A n e&iowon (1) éxetdvo piCec dvioec. Movabdeg 4
A4. Av x4, x5 oLolleg g eflowong (1) va Boelte yix moteg Tipég Tov A loxVeL:
ey + 2,4+ 2] =<1 Movadeg 7

» Noa anavtoete oTnv KOAAa oag 0g 0Aa ta Oépata.

O AIEY®OYNTHXZ O EIXHI'HTHX



